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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın içişleri Bakanı Süleyman SOYLU tarafından yanıtlanması konusunda
gereğini saygılarımla arz ederim. (16.05.2022)

Av. Murat BAKAN

İzmir Milletvekili

Şımak'm Silopi ilçesinde yüzü yakılarak işkenceyle öldürülen 38 yaşındaki beş çocuk annesi
Sakine Külter'in, Özel Harekat Ocakları Demeği Şımak İl Başkanı İbrahim Barkın tarafından
öldürüldüğü ortaya çıkmış ve katil İbrahim Barkın tutuklanmıştır.

"Özel Harekat Ocakları" adlı demek ile ilgili açık kaynaklara bakıldığında sağlıklı bilgiye
ulaşılamamaktadır.

"Özel Harekat" ismi Türk Silahlı Kuvvetleri ve Bakanlığınıza bağlı polis ve jandarma teşkilatı
bünyesinde kumlmuş Özel Harekat Başkanlığı, Polis Özel Harekat (PÖH), Jandarma Özel
Harekat (JÖH) gibi özel ekiplerde silahlı kamu görevi yapanlar için kullamimaktadır. Bir sivil
toplum kuruluşunun bu ismi kullanmasına izin verilmesi; bu sivil toplum kumluşunun silahlı
güç/paramiliter yapılanma olduğu izlenimini vermekte, toplumda ise korkuya ve endişeye
sebep olmaktadır. Buna göre;

1- Türk Silahlı Kuvvetleri ve Bakanlığınıza bağlı polis ve jandarma teşkilatı bünyesinde
kumlmuş Özel Harekat Başkanlığı, Polis Özel Harekat (PÖH), Jandarma Özel Harekat
(JÖH) gibi özel ekiplerde silahlı kamu görevi yapanlar için kullamlan "Özel Harekat"
isminin bir sivil toplum kumluşu tarafından kullanılmasın kim hangi gerekçeyle izin
vermiştir?

2- Bir sivil toplum kumluşunun, "Özel Harekat Ocakları" adını alarak silahlı
güç/paramiliter yapılanma olduğu izlenimini vermesini, toplumda korkuya ve endişeye
sebep olmasını ülkenin güvenliğinden sommlu bir Bakan olarak nasıl açıklıyorsunuz?

3- "Özel Harekat Ocakları" adlı hangi tarihte kimler tarafından kumlmuştur?

4- "Özel Harekat Ocakları" adlı demeğin merkezi neresidir? Hangi illerde şubeleri vardır
ve kaç üyesi vardır?

5- "Özel Harekat Ocakları" adlı demeğin yönetim kumlu asil ve yedek üyeleri kimlerdir?

6- "Özel Harekat Ocakları" adlı demeğe ne kadar nakdi ya da ayni destek yapılmıştır?



7- "Özel Harekat Ocakları" adlı demeğe 'bağış' adıyla ne kadar destek yapılmıştır?

8- Bakanlığınız "Özel Harekat Ocakları" adlı derneğe STK'ler için ayrılan bütçeden
destekte bulunmuş mudur? Bulunduysa ne kadardır?

9- "Özel Harekat Ocakları" adlı demeğin faaliyetleri nelerdir?

10- "Özel Harekat Ocakları" adlı demek kamu yararına demek midir?

11-"Özel Harekat Ocakları" adlı demek bugüne kadar kaç kez denetlenmiştir? Bu
denetimler kapsamında mevzuata aykırılık tespit edilmiş midir? Edildiyse hangi
işlemler uygulanmıştır?

12-"Özel Harekat Ocakları" adlı demeğin faaliyetleri hakkında hukuka aykırılık
bakımından inceleme/soruşturma başlatılmış mıdır? Detayı nedir?


